7l

niblthl

Lnp <u <l
; TN AT SN N
N A2 1 / Gpwinujwu
Sunufubph u u ‘ 377
Houn L ISR
N\ ,\'7', /;,,:’(T‘\Q.nfjé; o 20200

Nuwnyhpwinit Lnp Lwpuh Mnjhlihhju MPRQ (S

(puwn pynigbinwghl dwiuubiph gbpwwnbuswlwl nwuwlwpgiwl)

Opwghpp \

Uujwunwdp AV

pwdhb - funwp -- nwu - dpwghp --

(puw pjnigbnwhu dwhuubiph gnpdwnuwlwu nwuwlwnpqdwl)

Fudwl wnwplwih Qudwl
Chgutigt sl Cunuwdblp
Ynnp puwn (pupw Quwihdwy dhwynpp Wipuipp dwfuubipp  [Rwlwlyp
CPV Uujwunwdp ghup
gwluwp (nnwd)
nwuwlwpgd
wl en)
Henwgnpéwlwl wpnwnpwip

24961400 |Y4hgbipn 0.75q Q< dndpy = - 100
33611100 |Odbwpwgny 20 uq Q< nbnwhwuwn -- - 1200
33611110  |wnwhuhnwh hhnpoguhn + duqbghnuh hhnnopuhn (436 dq +150 dqy 10 41700 | QL hwwn - - 100
33611130 |Uwnpnwht 1dg/d) 14y Q< wdwnyw = = 30
33611160 _|Ubwnlynwpwdhn 5 dq / dp 24) Q< wdwnyw 5= e 300
33611170 |pnunwybipht 2% 2u; < wdwniw = - 500
33611220 |Ubippht punniutiwt onwybpwlwuquhs wntp 18.9q| Q< hwwn = = 100
33611350 |Uuynpphwpent 50 dg Q< ntnwhwuw = . 3000
33611360 | tunjtiljwgh$lipng 5dg/ Uy (200 000 UU/ Uy 104 | a<¢ hwuwn == = 600
33611360 _|hun|twgh$tipn; 1000UU Q< ntnwhwuw = = 1000
33621100 _|<bwwpht (hbwwphu Uwwiphnud) 50000074 54 9< wdwniyw - = 20
33621110 |dwp$wpht 2.5dq Q< nbnwhwwn — : 1500
33621140  [4nwhnngnty 75 dq e ntnwhwuwn __ B 3000
33621210 |bplwp wwpniuwynn hwdwlgnipiniti 10 dg/d; 1004} | G¢ hwn - - 100
33621210 |bplwp wwpniiwlng hwdwlgnipinit 100 g [ 9¢ nbnwhuwun = = 900
33621230 |bnjwppnt 5 dq 9L nbnwhwuw = = 480
33621240 |8hwunynpwiwdh 500 dlyg/ dp 14; < wdwnyw = = 100
33621280 _|$tunpwpphunw, tehippndhqniuwbpun 18,4ug/u+18,4dq/d 200 | QL hwwn -= = 50
33621290  [twhtb3nht (twhut$nhth hhpninwpupuwn) 1.8 dg/ 1| T wiynyu T N 40
33621300  [uswsms o e, vt o 000 saanr i 30 | Qe hwwn = = 50
33621330 | Lhybpwdhn 250dq/d 24; < wdwniw = = 200
33621340 |4n$bhu Lwwnphnuih ptlugnwwn 200dg/d; 14; < wdwnyw = = 200
33621360 |Yhgtiph nupwnpwn 0.5 dg (Bupwibquiht) | q< nbnwhwuw - = 4000
33621370 |hgnunpphnh nhuhnpwn 20 Ug Q< nbnwhwun = = 6000
33621380 |Hhqopuht 2504dlq q< nbnwhwwn = = 2000
33621390 |Udhnnwpnu (wdpnnwpnuh hhnpnpinphn) 200 dq| g< nbnwhwwn " = 300
33621390  udhnnwnnt (wdhnqunnbh hhrpnpinphn) 500g/0; 34 i wdwnyw - £ 30
33621420 |Uwnnpywumnwinhl 10 dg Q< ntinwhwwn -- = 8000
33621440 |Pbunwgny (pbunwgnih hhnpnpinphn) 10dg/d; 16 | 9< ntnwhwwn = - 4000
33621510 |4wwwinwphy 254dq Q< nbnwhuwn = = 6000
33621520 |tuwywwphy + hppnpinpnphwghn 100g+25dg | Q¢ ntnwhwwn = = 15000
33621590 |Dnipnubidhn 40 Ug Q< nbnwhwun = = 8000
33621590 [$nipnubidhn 10dg/u; 24) < wdwniyw = = 400
33621600 |hunwwwdhn 1.5 dq Q< ntnwhwun - = 5000
33621620 |Uwhpnunjwlwnnt 25 Ug Q< nbnwhwwn = - 12000
33621640 <prpnynpinhgnu30dg/q+10dg/g; 10q Q< hwuw = = 10
33621690 [4wpybinhin; 25 dq Q< nbnwhwwn == . 6000
33621700 |Ubwnwpnin; 254q < nbnwhwuwn = - 6000




33621720 [Phunwpnin; 5 dg < nbnwhwwn = = 8000
33621720 [Phunwpnin; 10 dg Q< nEnwhwwn == = 5000
33621730 |Ubpwuwwdh; 80dg q< nbnwhwuwn = - 600
33621740 |[Udinnhwhu 10 dg < nbnwhww = 8000
33621750 |Uh$tnhwhu 10dg Q< ntnwhww = 3000
33621760 |Fuwjwuwphy 10 dg < nbnwhwwn - = 12000
33621760 |tuwjwuwph; 20 dg Q< ntnwhww b = 2000
33631100 |Uhynuwagny 2% 15g Q< hwwn - = 10
33631170 |Skwpwghlyiht 1% 3q wluwpunty < hwuwn = == 20
33631200 |Linpwddbuhyn|, dbphinipwghy 7,50q/g+40dg/g ,40g| Q& hwuwn = = 30
33631230 |Mnyhnnu jnn. 10% 1004; Q< hwwn = - 20
33631240 [L2nphbpuhnht 5% 2504; Q< hwuwn = - 30
33631290 |bpniypndbl 400 dg, 9< ntinwhwwn - = 1200
33631300 [Ybwnnwpndbu 50 dg/dp 24 < wdwnyw - = 50
33631300 [4bwnwpndbu 25dq/d; 50q Q< hwwn -- = 20
33631310 [Hhyindbuwy 100 dg Q< nbnwhww = = 2000
33631310 [Hhyndbuwy 5% 30q < hwwn = = 250
33631310 [Hhyindbuwy 25 dg/dp 3dg q< wdwnyw - - 1500
33631380 [Sniwbiphgnt 150dg < nbnwhww = 2 50
33631460 [Yapuwwupbung 754 QL hwwn = 5
33642210 |MNpbnuhgninu 5 dg <L nEnwhwwn = = 500
33642230 |Lunphpopuhl 50dg Q< nbnwhwwn = 2 1500
33651111 [Udopuhghiht 125 dg/5d; 1004; QL hwwn == = 50
33651111 [Udopuhghih 250dq/5d) 1004, Q< hwn = = 50
33651111 [Udopuhghiht 500dg. Q< nbnwhww .- . 300
33651112 [Udopuhghihu+piwynywuwppnt (500 dgq + 125 4g) | < hwn — 5 200
33651112 [Udopuhghiht+plwynywlwpepent (125u0g+31.25 dg)/5 ;1004 | QL hwwn - = 50
33651112  |Udopuhghiht+plwynywlwppent (250dg+62.5 dg)/5 ¥ 1004 | Q& hwuwn - - 50
33651115 |8bdw bpuht 125dq/54; 1004; Q< hwn == = 20
33651115 |8tdw)bpuhu 250dg/5d; 1004; Q< hwn = = 20
| 33651118 [8t$uwphwpunt 1g Q< hwuwn = = 50
33651127  |"Yopuhghliht 100dg < nGnwhwwn - ~ 100
33651131 |Unypwibpopuwgny + nphdtipnuphd (200 dg + 40 dg) /5 41004 | QL hwun =~ = 50
33651134 | Shwpndjopuwght 0.3% 104; < hwwn N o 50
33651141 |8t$nipopuhd 250dq 9L nbnwhwwn = - 200
33651150  [$yniyntwgn; 50 dg < ntnwhwwn - = 100
33651212  |yplwfunh nbd wwindwunwynie /Pwjinwgdwl wlwwnnpuhl/ (eVg LULIU.{nl[UJ - - 30
33651233  |<hnpopuhyuwppwihn 500dq < ntnwhuwwn £ = 500
33661116 [Lhnnywhu 5 % 154; < hwwn — - 5
33661117 |Ywwydwpunwnh hwuniy 20dg q< nbinwhwwn - = 1000
33661119 |Ubwnwdhgny (dewnwdhgn bwwnphnwd) 50% 24| §< wdwnyw o - 1800
33661121 [Ugbwhjuwihghjwpent 75dq < ntinwhwun = =z 12000
33661121 |Ugtinhjuwihghjwpent 100dg Q< nbnwhwwn - = 5000
33661122  |Nwpwgbwwdn; 50 dg q< dndhy = - 500
33661122 | Nwpwgbwnwdng 100 dg < dndhy = - 500
33661122 | Nwpwgbwwdng 125 Jg/5 J; 1004; Q< hwwn — = 120
33661122 | Nwpwgbwwdn) 150 dg < dndhly = = 500
33661122 |Nwpwgbwwdn 250 dg Q< dndhly = - 300
33661122 | Nwpwgbwwdn; 500 Jdg. < nbnwhwwn = = 1000
33661125 |mirenismmve oo, o v | QG wdwnyw = - 500
33661128 [Ywppwdwgbwhu 200dg < nnwhwun == —~ 500
33661133 [Lunnnww + Ywpphnnww 250 dg + 25 dg 9L nbnwhwwn == = 2000
33661136 | VYhwgbwwd 10dg/2d; 24 9 wdwnyw = = 50
33661136 [ Hhwgbwwd ninhnunhpwiht jndnye Sdg/d; 9L hwwn = . 30
33661153 | Hipuwdbipwgntu 0,1% 10d; whuwwphy < hwuwn = = 50
33661156 [(ahdnin; 0,5% 5U; QL hwwn = ) 10
33661170 | Mpnlywyht (wpnluwihuh hhnpnpinphn 0.5% 250 4| Q< hwwn — = 5
33671113 |Uwipnunwdng puswndwtl00 dyg / nbnwswih,10d)| 9< hwwn - = 400
33671114 |Udhundphiht 150 dg < ntnwhwwn = == 1800
33671114 |Udhun$hihtu 24 J g/ Jp 54; Q< wdwnyw -- -- 300
33671116 |Luhindbwnwgniht 0.05% 104} QL hwwn -- = 50




33671120 | Hpuwibpwant (ppuwdbpuant bwinphnuh $nupun) 4 dg/ § 10 | GC wdwnyw - - 500
33671127 |uwhwagnih (wdwqnihth Lhinpwin) 1dg/u) 10d| 9< hwwn = - 10
33671129  [vrwrsoc Pl 2500 32503 wdgubaphn Q< hwwn = = 5
33671130 | Hh$buhhnpwdht 1% 14; Q< wdwnyw = = 1800
33671131 |Lnpwwwnht 10 dg Q< nbtnwhwwn - = 300
33691123 |Ubptunwgni 500 Ug Q< nbnwhwuw = == 100
33691123 |Utipkunwgni 100 dg Q< ntnwhwwn - = 200
33691136 _|Lwwphnuh pinphn 0.9 % 54 Q< wdwniw . = 200
33691136 |Lwwnphnuwh pinphn 0.9 % 2504) Q< hwwn = - 20
33691145 |UwgqUbghnuwh uny$win 25 % 5u) q< wdwnyw = = 600
33691201 _|Ywwjwiunup ngbpenipd 200dg/d) 304 Q< hwwn - = 50
33691202 |bwwdghjwwn 250dg/24) 24 < wdwynyw = = 50
33691203 |Lnqupuwu 50dq Q< ntnwhwwn = = 600
33691212 |Hhnudhu+hbuwtiphnht 450dq+50dq Q< nbnwhww - = 1200
33691231 |4w|ghnud ,funjluigh$bipn; 500dq+10dlq Q< nbnwhwwn = = 15000
33691236 _|Linpnwhpwdhl (pinpnujhpwdhh hhnpnpinphn)20dg/d 16, | Q& wdwnyw - = 200
33691724 |Ujpkunwgn) 400 dq q< wdwynyw = == 100
33691727 |Hapuwnpng 400 dg/u) 54 Q< wdwnyw = - 1000
33600000 |Uubupbght 30 gp < hwuwn — - 10
33600000 [dinpuwntipu 104; Q< hwwn = . 20
33600000 |Lundbupnih indnyp dbuph| hgnywitpwnul 60dg | G& nbnwhwwn - = 500
33600000 |Uhpwdhuwinht 0.01% 1004 jnidnyp nbnuijht Yhpwndwt | G& hwn = = 20
Tnwgnpdwlwl wpnwnpwip /nbnuntw)ht/
33661121 [Ugtiinhjuwihghjwpepent 100dg, Q< nbnwhwwn = - 1500
33631310 | Yhyndbtwly 100 g, Q< nbnwhwuw = 500
33631310 | Hhyndbwy 25 dg/u; 34 Q< wdwnyw = = 200
33631310 |Hlynpbuwly 10dg/g 40q < wuwpynib = - 30
33631300 |4titnnwypndbt 200 dg, < nbnwhwwn o = 100
33621690 [Ywpybinhin; 25 Jg < nbnwhww e = 1000
33621370 |hgnunpphnh nhuhnpwin 20 g Q< nbnwhww - - 2000
33621700 |Utwinwpnin| 25dq q< nbnwhwwn = -- 1800
33621740 |Udjnnhwht 5 dq < nbnwhwwn -- - 2000
33621760 |uwjwwphy 10 dg Q<L nbnwhwuwn - -- 1000
Euwiwwphy + hhapnpnpnehwghn <
33621520 [10ug+25ug Henuwhuwn = - 2000
Udopuhghht+pjwynywuwppent (500 Jdq + Q<
33651112 125 uq) i - : 4
33621750 |Up$btnhwht 10dq q< nbnwhwwn - - 300
33621720 |Phunwpnin; 10 dq < ntnwhwwn - - 4000
33621590 |Snipnubidhn 40 dg, < nbnwhwwn -- - 1500
33621140 [Ynwhnngpby 75 dq Q< nbnwhwwn = -- 1000
33621420 |Uwnnpjwutnwinht 10 g q< nbnwhwwn = 2000
33621600 |Punwwwdhn 1.5 dq Q< nbnwhwuw - 500
33621620 [Uwhpnunjwlnnt 25 (g Q< nbnwhwwn - - 1200
Uwipnunwdng 2uswndwt100 dYyq / nbinwswih, | q<
33671113 |10y, s . ; 80
33621360 Ghgtiph| Gnupwnpwin 0.5 dg (Bupw)tqyu)hu) e nEnwhwwn 3 i 400
33691231 Ywighnu ,funiElwigh$binn| 500dq+10dyg " ntnwhwwn N i 3000
Muwblypbwwnht (hywg, wihjwg, wpninbwg) q<
33611150 [300uq FRRL = N 300
33611170 “Hpnunwdbphu40dq Q< nbnwhwwn - - 200
33651224 |Ubpnunpbipuwn 2.54q Q< nEnwhwwn - - 1000
Ydwnbhp
09132200 |Pbughl nbgniywp /Yunpnuny/ - Q< thiip - -- 6000




